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LhUhU

OGUS 3

fodph hwdwpp

‘Lunwpwlh hwdwpp

Swpqlih’ nhunpn

Unwownpulpltnpn juwwpbjhu jmipwpwlynphg wtwmp L plunpbp wjG mwppbpuyp,
npn Atp Jupohpny dhyn ywwmwufuw (i £, b ywunwuuwGibph dbwpnph hwiwwywunwufuwb
dwunid juumuwnt) Gpnud:

lunphnipn GlGp mwihu wnwownpulpltnn Juwumwnpt] pun htppwlwlimpjub: Nwnhp
Juwpnugb’p jnipuwpwlsnip wnwownpulph wywhwiop b wwumwufuwGiiph wnwownlynn
wnwnpptpwllbpp: Gpt dtq sh hwonnynid nput wnwownpwlph whthowuwtiu Wwwnwujuw iy,
dwdwlwyp fulwjtnt Gyuumwyny Junpnn tp w)l pwg pnnGbp L ngpu6 winpununGw wybh
nip:

Jdtn wnol nqpywo ptuwm-qppnyyh Eotiph nuwwwnpy dwubpp wquunpbl Ywpnn bGp
oquuuqgnpotip ulkwqpmipjul hwdiwnp: LBhum-gppnijip sh vnniqymd: Uwmniqymd | dhwjl
wwumwufuwGGGph dlaupmnpp:

Unwownpulpltnn Juwuwpbinyg htun sdnnwlwp wwwmwuuwGGbpp npwnhp b
fuGuwipny G2t wumwupuwbiGtph dLuwpnpnid: NMwunwuuwbitph duwpnph dhopwn ;pugnithg L
Jwujuo bp plliwluwl shwynph 6Qmmpjnilp:

Swlijwlnd tip hwonnnipjniG:



U dwljwpnpuy

LwGh® Gynip L GEpjujugduwo htnlyw) punwuwwlgmpniGapmy.
nbnhGl funnnyjwly, bpljuwpk dbju, vwngh nojwy, 9ph quphy, nlanhGh qlGnwy, junjb
Ymd, djwi huphy

1) 3
2) 6
3) 5
4) 4

Lwlh® g.w.i.-ny k jnnh ¥ty wnndh quiqyuop d6o oppnpnupnpujul ppyh dky
unjynyh qubqyuohg

1) 127
2) 156
3) 98
4y 29

nh dnitiynt Gtiphg npm®d GG ypnunGGbph L GhjunpnGaaph pytpp hwjwuwn

1) 1H218O
2) 1H2160
3) 2H217O
4) *Hy'"*0

Nnpn°Gp GG pug pnqud pwnbpp.

Swpptinh hwnynpmiGGtph ywppbpuwbnipjwb tpunypp yuuywo & phthwyw6
wnwppbiph LiGYupnGuhG pGpumbph yuoniggwoph ... ... htim L yuwydwlGwynpjwo L
htiig npwGny

1) wlwywpwu (hGhn
2) wwnpunil (hGhnt
3) wwppbpwlwa ypylinipjwb
4) wlpGnhwwn thnthnfunipjwG

Nppw®G & wnniGhph phyp 0,4 dn] wotuwppnt qugqmd

1) 1,2
2) 2,408-10%
3) 4,816 -10”
4) 7,224 -10%

0°pp Gyniph pwlwyh swihtw6 shwynpp s&

1) ding
2) unp
3) unp’
4) Yuinp



Nppw®G £ qpubhymd Gipjuyugyud nwyghwjh otipinipjmGp (AH, 2Ainy)
H, Yg/un]

M

150
125}
100
75
50
25
0

[Fhwlyg puugp 111_1'|11[i’
1) -75
2) -100
3) -125
4) +50

Lhihwlwi juwh n®p mbuwyGtnt G6 wnlw dtphjwinGhnidh pinphnh dngynyned.
w) hnGwjhG p) opwolGujhG q) YnwitiGun pltinwjhG n) YngutilGunm ng plbnwjhG
t) dhnmwnujhG

1) q,n,b

2) w,q

3) w,p, b

4) q,n

Jwiwywunwuuwitgptip

‘Uniph phuhwjul pwGwdln Unjtiynyh muwpwowljwl Junnigwopnp
w CH4 1 pning

p NH3 2 hwpp

q BCl; 3 pwnwlhun

CGunpbp dhpn ywuwufuwGGuph 2wppp

1) wl,p2,q3
2) w3, pl,q2
3) w3, pl,ql
4) w3, pl,q3

N°n qmyq Gyptph dhol hnfuwGuiw b nbwlghw nionypmud YpGpwlw ShGsl Yting

1) Na2804 L HNO3
2) NaNO; L HF

3) KNO, L HBr

4) CH;COOH L NaCl



11

12

13

14

N°p gowyuwuntinC £ hwiwwywunwuhuwlind -2 guwopwgnt)G opuhnugiwl wumhdwl
nnulinpnn mwpph wnndhG

1) [#] (#4141
2= Ip

o [ (T
s 2p

3) %] (F1TH
s 2p

o LT
2s  2p

Npn°Gp GG LW puypwydwG, W opuhnuytipuuiqliw ntwlghwltph hwjwuwpnidGhp

w) 4HNO; = 4NO,+ O, +2H,0
p)2CO+ 0O, = 2CO,

q) 2KMHO4 = KQMHO4 + MHOQ + 02
n) Fe + CuSOs = FeSO4+ Cu

t) 3NaOH + AICl; = 3NaCl + Al(OH),
q) CaCO; = CaO + CO;

1) n,t
2) w,q,q
3) w,q
4) p,.q

N°p pwuppnid GG pipdwo wgnunh wnwybjugnt )G JujbGunuwjubnipjut L pupdpuqgniG
opuhnuguiwl wumhdwbh pywjhl wpdbplbpp hwiwwwwmwuuw Guwpwn

2
2

2

Whn W K~ O
[V, IRV, BNV, I N

)
)
)
)

AW N ==

2

0°n wlnmuGtnG 66 shpwn Igug) + Haque S 2HIqug hwjuwuwnpulpynwjhl
hwiwywpgh hwdwp. dGynip Gpynt wlqud dhowghtijhu

w) HI-h ynGgtGunpughw6 jutowlw tpynt wiqud
p) hwjwuwpwpnnipjniln sh mtinuwywndyh
@) hwjwuwpwlznnipymGp Yubnuwzwnddh nhivh JepowGyniph Ynnip

1) p,q
2) w,p
3) w,q
4) w,p,q

2



15

Jwiwyuwunwufuwltgptip

Unh phihwyuw6 pwluwdalp

Lwljiniuh gqnijGp wnh 9pwjhG niomijpmd

w NH4Cl

1 dw lnywlwgn)G

P KBr

2 Jwuwnijn

q NaNO,

3 Yundhp

16

17

18

19

Clumnptip dhym wwumwufuwGGhph Jwnppp

1) w2,pl,q3
2) w3, pl,q2
3) w3, pl,ql
4) wl, p2,q3

h*Gs thnihinfunipniGGtip GG ntnh mGaGmd hGapo EEYwpnnGaph hpundudp

(wwunphnidh unipbwnh opwjhG miomyph Eiiumpnihgh pGpugpnid

w) (nuonyph qulqguon thnppwlnid L

p) wnh pwGuyp thnppwlnid k

q) wnh YnGghGupughw6 dtowlnd L
1) wnh YnGghGunpughw@ Gjugnid k
ti) ;nuonyph quiquon dtowlnd k

1) n,t
2) w,p
3) p,t
4) w,q

Lhihwlwl yuwh wmbuwly sk

1) nyibwmwnujhG
2) hnGwjhG

3) ynjuwitlGuwjhG
4) dtwnwnuwjhG

N°p tGipghwlwi Gapwiwuwpnpuynid £ «ntinuynpynid» ujuGnhnidh wnndh

YtipohG' 21-pn EityunpnGp

1) 3s
2) 4s
3) 3p
4) 3d

N°n dhwgnipjuwG dnjtiynynid Jul hwjwuwp pyny o- L w-Juwbp

1) HNO;
2) CO,
3) CH,
4) N,




20

21

22

23

24

25

01°p Gyniph 9nuwighG idmyph htin tpwph(Ill) opuhnh YinfuwqrtignipjuGa k.
hwdwywnwuuwlng Fe,0; + 6H = 2Fe’” + 3H,0 YpGwwn hnGwlywl
hwjwuwnpnuip

1) HNO,
2) NaHCO;
3) CH;COOH
4) HCl

0°p opuhn(tipnp &6 thnfuwqnh 9ph htin. w) SO; p) CuO q) CaO 1) N2O &) P2Os
q) K;O L) ZnO n) BaO

1) w,b,n
2) p,n, k
3) PG,
4) p,q,b,p

N°p Gyniph 9,03 « 10% unityny Gph quigguon Yywuquih 45 qpud

1) CyHg
2) CH;0H
3) H,0,

4) C,H;OH

Oouph p°Gs ShwgnipyniGGtp unpnn GG (hGh fuhn oodpwlwG ppyh
L 00upwonwolh thnfuwqnbignipjul wpquuhpltin

1) dhuw;jG SO;
2) thwjG SO,
3) thuwG S

4) 'S0y, 'S

Nppw®G t 3 dnp hthnudh gpuntgpwo owdwyp (1) 249 UNw 66w L
270 U otipdwuwmhdw Gh ywjdwGGtpmy (pGnniGty, np R = 8,3 /4 - dny)

1) 83,3
2) 30
3) 27
4) 24,9

Luguwuwppyh nphungdw l wunmhdwlp npw 9pwyhl (nionypnid Jukowlw, tph’
w) (monyphl wytijugyh onip

p) (nonyphl wytjwgyh puwgwiuwppyh whhnphn
q) [nonipp mwpwgyh

1) (nionyphl wybijugyh wnuppnt

t) (nionypp uwntigyh

1) w,p
2) w,q
3) p.nn
4) q,n



26

27

28

29

30

N°p niypnud R(OH); pwGuwdlG niGhgnn hhnpopuhnp Ynpulinpph tpynhdhnipymG

1) tpp R—h npujwG thgph fumnipym GG wGhwdtvwwnm thnpp (hGh H-h ngpujwG thgph
funnipjnilhg

2) tpp R-O L O—H Juwtinh LGapghwtipn thGEG hwdwswthtih

3) tpp R-O yuuyh EGtipghw (hGh wihwitdwwnm ko O-H Juywh EGtpghwjhg

4) tpp R-O Juuwh LGipghw (hGh wihwitdwwm thnpp O-H Juyh EGtpghwjhg

N°n wung GyniphG £ hwiwywunwuhuwind Gipujugyuo pymiptnugulgp

1) wpwuwmhG
2) $ntiptGhG
3) qnudhwpd
4) QunpphGhG

20°C 9tpdwumhdwlnid phtihwlwl nbwlyghwl wjwpnynid £ 160 pnytinud:
N°p otipdwunhdw lnid ('C) GniyG nbwyghwl Jujwpnyh 5 pnybind, Gph nbwlghwjh
otindwumhdw GwjhG gnpowyhgn (y) hwjwuwn £ Gpyniup:

1) 100
2) 70
3) 80
4) 90

Qfuwynp'a L opphuniwwjhG'/ pywGuwjhG pytph h°Gs wpdtplGtpny b pnipugpynid
Juwhnuih wnnih JutiGnwjhG Laiupnin

2
2

2

—_
WO W =

)
)
)
)

AW N ==

2

N°n nwyghwtph hwjwuwpnudGbnG 66 hwiwwywnwufuwinid oph Ynpwnipjwl
Jtpwguiwp

w) Ca(HCO3), = CaCOs+ CO; + H,O

p) CaCl, + 2AgNO3; = 2AgCl + Ca(NO3),

q) CaCl, + Na,CO3 = CaCOs( + 2NaCl

n) Ca(HCO3), + Ca(OH), = 2CaCO;3(+ 2H,0
h) MgSO4 + BaCl, = BaSO4( + MgClz

1) q,n,b
2) w,p,q
3) w,q,n
4) p,n, b



31

32

33

34

35

36

N°n pwpph pnnp Gyniptipp hwdwwywwnwufuw G yuwjdwiGapnd hnfuwgnbG
dtnwnuwyuwl ynidh htin

1) H,SO4, H,0, AlLO;
2) Clz, FCC13, AgNO3
3) HNOs, Oy, ZI’I(NO3)2
4) Cly, FeCly, AgNO;

Jwiwyuwunwufuwltgptip hGwpwynp nbwlyghwitph nipjugptiph dwpu L we Ywubpp

w P205 + KOH 1 K3PO3 + 3H20
P H3PO3 + KOH 2 K3PO4 + HZO
3 K,HPO; + 2H,O

CGunpbp dhpn ywumwufuwlGuph 2wppp

1) w2, p2
2) w2, p3
3) w2, pl
4) wl, p3

N°nG6 £ wywGh phdhwlwb pwlGuwdlp, tph 21,5 9 qubquony npu Giniyp
wuwpniwlnd t 3,5 g opwohl

1) C6H14
2) CsHg
3) C4Hy
4) CsHi

Lpwgptip CeHp + O, —»CO, + ... nmipjughpp L hwywuwptigptip wjG EiumpnGujhG
hwytilypnh tnubwyny: Nppw®a k yipwluwlqbhy Gniph dby dnikynith mpudwunpuo
ElyupnGGtph phyp

1) 30
2) 4
3) 3
45

Jwiwywunwuhiwl yuydw(Gtpnd n°p Gniptph L wynGah hhnpopuhnh
thnfuwqnbigmpjul wpynilpnid Ygnjulw nbnGuwyupipuynil Gunygwop.

w) dbpwlng, p) dbpwlwy, q) dbpwlwppnt, 1) qihgtiphG, &) qpniyng, q) tpwlng

1) 9,1, q
2) w,p,q
3) n,bq
4) p,q,b

Onfuwpymitinph CeHs —X —CsHsOH pnpuynid n"pG kX wouwopwoGh
hwpwptpuwlwb dnitynyujhl quiquon

1) 112,5
2) 122
3) 120
4) 120,5



37

38

39

40

41

42

43

MpnwtGh dnjbynynid GniyG hwppnipniGnid puGh® wnndGhp GG qunGynd
1) 6
2) 9
3) 3
4) 4

N°nG t ptGgnih hndningh phthwyuw G pwGwdlp, tpt npu ity dnikynynid sp2 L sp3

hhpphnujhG yhdwynid gunbynn wofuwoGh wnniltnh pjwjhl hwpwptpmpjniGp 3:1 £

1) C;Hg
2) CsgHio
3) CoH»
4) CeHs

N°n wgnubjniph shongny k hGupwynp wmwpptipt) Epwdp L Eplln

1) ptlignih

2) wnGah(II) opuhnh

3) ppndweph

4) dhnwnulwl Guunphnuih

N°n dhwwnnyd vwhdwGwjhG uyhpwbtpG pun UwpynygGhynygh uGnGh
gnpolwywlnu skl umwgyh huwiwywwunwufuwl wtlh hhnpuwnwgnuing

w) pnipwiling-1, p) tpwlng, q) wpnwuwini-2, n) 2-Gbphiypnuywbng-2,
t) ypnwuwlng-1, q) whGumwlng-1

1) w,b,q
2) w,p,b,q
3) g,

4) p,q,n

Nppw”G £ wotuwppnt qugh dnjujhG pwdhbn (%) pujupup pwGwyng ppyuoGnid
wwlhGh (phy wypniihg wnwowgwo ququagnnpujhl pwnlnipgnid

1) 22,43
2) 7,16
3) 42,86
4) 50,32

N°n Shwpwpwph L wpowph(l) opuhnh winGhwywhG (nomjph thnfuwgntignipjuG
wnquuhph phthwwl pwGwdlp Yupnn b 1hGb CsH;oOs

1) quniyngh

2) nhpngh

3) ntqopuhnhpngh
4) dpnijuingp

LwGh® Gyniph 66 hwdwwwwwutuw Gl Epwlng, Qihght, Ephy uwyhmn, qihgbphG, qhln

uyhmn, widhGupwgwuwppni, ypnuwuwlumphng-1,2,3 wijwlnidiGhpp



44

45

46

47

48

49

50

LulgniuyhG onul wwnpniGwynn pwGh® hgndtpuwihG shwgnipyniGabp mGLG
C7H80 pLuﬁLuéhn

1) 3
2) 6
3) 5
4) 4

N°n wanmua t ufuwy

1) nyubunwnGtnG opqubGwlwb wupq Gniptin GG

2) GymiptinG pun pununpnipjwl (hGmy GG wupq b pwpn

3) GymptnpG pun owquwh thnd GG opquGwlwl L whopquGuywb
4) vtwnuwnltpl wlopquGwlwb wunq Gniptip GG

0°nG £ dhahyulwb tplnyp

1) wynnuwwuh dwlgnuniip fjuntGuwy onnid
2) COz-h ulniip wjwnt noniypny

3) C,Hs-h Yjwlnuip ppndwonny

4) ptlqhGh pnpnuip pGuywG Guyphg

N°pG t dwpnip Gynip

1) onpwlh gmpp
2) tpwlinp

3) Qupp

4) qhGha

N°p qnuyq Gyipipp hGuwpwynp £ pwdwltp quniwG dhongny

1) onipp L ptiighGp
2) uwhpwup L gnipp
3) Jonp L uwhpup
4) Juyp L 9nmipp

Quiplnpwgni)G opquGuywG n°p Giptpmd wqgmn sh wpuwpni Gulipdnnd,
pbili w6 opquGuohG wmwpp k

1) GniyhGuppniGtpmy
2) Swpubpnd

3) uyhwnwymgltpnd
4) dtpitlGunGtpnud

Nnpn°Gp GG pug pnnud pwnbpp.

«dbtpiblnmGtpp gnpniyuyhG pGnyph ... GG, npnlp welw GG pninp Yhlnubh
opnqulhquiGtpmd L Juumwpnid GG YhGuwpwluwyw ... nhpy»:

1) Gwpuwtip, yhrmwdhGGtph

2) wuihGGp, hGhhphwnpGtph

3) uyhwnwymgltip, juwnwihquunpbtiph
4) wotuwontin, umpumpuwnGtph

10



51

52

£ dwljunpnuly

Oovpwlwi ppyh opwjhG nionyph 108 q Giniyp kGpwplyt) GG EGYunpnihgh
hGtpun EjiywmpnnGiph Yhpwndwdp: EiGyupnihgp nununtignt) G0 wjG ywhha,
tinp ppyh qulquowjhG pwdhGp nionypnid YpyGwyh vhowghy k:

Nppw®G E uwnnh ypw wlhowwmnywod Gyniph pwluyn (dny):

2nwohl, ppywohd, tpywp, nudbnp, wgnun mwpptinhg vhy6 wnwowglnid L

L UniiynywjhG, W wnndwjhG pympbnuguwlgny wwnpq Gynipbp:
Muuwufuwlnd G26p pGunpduwo mwnpph JuyniG hgnnnuwh WG wnnind ypnunnGGtinh,

(tjunpnGGeph U EEYupnGGaph pytph gnudwnn:

53

Jwiwywunwuuwl yuwpwiatpmy 1 jhup dtpuwGa wipnnonip judp

thnfuwqnbiy 2,7 thup pinph htin:
Muuwufuwlnud G2tp wytih thnpp pyny pinph wnndlbp ywpniGwlyng

onqulwlywi Yytpowljniph dnpwjhl quGquon (q/ving/):

54

Uwqltghnuih L dwqltghnush opuhnh 8 q fuwnlnipnl wnuppyh wybjgniyny dpwlytihu

wuiowwmyty £ 5,61 (G.w.) quq:
Nppw”G E opuphnh qubgyuowjhG pwdhbp (%) fuwnGnipgnid:

GnywpID)-h unypbwnh piptinuhhnpunmh kY dniynynud

55
ppywolh wnndGhph phyp Gptipny 6o £ opuwolGh wnndltnh pyhg:

Nppw”G £ pympbnuonh dnjtiymGtiph phyp pynipinwhhnpuump dGY dnptyninud:

56 | 2304 (p=0,8 /utt®) tphy uwhpup fuwnGhy G 216 61 9ph (p = 1 g/ud’) htun:

Nppw”G E uyhpunh dnjwjhG pwdhGp (%) unmwgyuwd niontypnid:

11



(57-58) Q2pwjpwynn fuwniniyltp ywpniGwynn Ypwpwph 125 gpud Gunipp 2hugnpty GG

57

58

dhGsL hwunmwwmniG qubqyuwo: Mhln dGwgnpmh qubqyuonp Juqub) £ 78,25 qpu:

Nppw”G £ Yuyghnuih uppnGuunh quiqyuowihG pudhGn (%)
Unwpwph wjyn Giniynid:

‘LywqugnijGp pwGh® gpud 10% qubgyuowjhl pwdtnyg Juhnidh hhngpopuhnh
niomyyp YyuwhwGoyh Ypwpwnph 2hjugdwb pGpugpnid wowmywo quqnp Jubtgnt
hwiwnp (9pnud wotuwppnt qugh nothnipniGG wlwmbuty):

(59-60) 1,5 thwp (G.wy.) pnipwGhG wytjugnty G6 wjlpwl dkpwl, np fjuwnGnipnnid

59

60

GtjunpnGGaph L ypnunnGGeph pywjhG hwpwptipnipyniGp nupdtp £ 2:3 :
UjGnithtnl unmwgywo fuwnlnipnl wypt GG ppywolGh wihpuwdt)m pwlwynid:

Nppw”G £ wybjugpwo dtpwGh owduyp (1, G.w.):

Nppw”G £ unwgywo wotuwppnt qugh dwywip (1, G.uw.):

12



(61-62) 8,16 q ghGyh pinphn wwpniGuwynn gpuwjhl ndnyphG wytjugnt) b
11,2 q Yuihnush hhnpopuhn wwnpniGwynn nuoniyyp: Unwgyty E npnpwh pwlGulyny
uyhunwly Gunygwop: Ujlnthtnl nbwyghnb fuwninipnhb pujuwpunp pwlwlyny
pinpwonwdGwlwb ppyh 10%-wlng niomip GG wybkpugnti, hGsh wpnymGpnid
unwgytby £ dhw)l wnbtiph nonyp:

61 Nppw”G £ unwgywo Gunywoph pwluwyp (Wing):

62 Nppw®G £ owhiudwo pinpuopuwdGuuG ppyh (nuonjph qubqyuon (q):

(63-64) UjyuGauph hndninghwlw6 pwppnid thihwlg hwonpnnn tpynt wlnuiGtph
dtjulwl dniyny Gtpnud 9puoGh wnndGtph phyp 7-ny Wko £ wouwolh wnndGhph

puhg:

63 | Nppw®G Lk thnpp dnjuwjhl qubgyuony wytGh dniyninid
pninp wwnndGiph gnudwpwjhG phyp:

64 | Nppw”G Lt dto dnjujyhG qubqyuony pognp hgnitipn wytGGEph phyp:

13



(65-66) L1nph L oqnGh 3 dwywyny fjuwnGnipnpl wybtjugpty GG 7 owywy 9puohb L thwy

65

66

wlnpnid wwptignt: Gwqbpp hnfuwqpt G6 wiiGwgnpn L unwgyb) L opwjhG
[nioniyp:

Nppw”G £ ppyh vnjwjhG pwdhGp (%) uvnwgywo nidnypnid:

Nppw®G t 8hGy wuypniGp qugbph fuwnGnippnid ognGh SwyjwwyhG pwdhGnp (%):

(67-68) A-ntp whphwpg oovpwlwib ppyh wpmwnpnipjwl hhipnid paywo nbwyghwbtph

67

68

hwywuwpnuiGtnn:

Nppw”G £ opupnuytpuulqliwG ntwlyghwGtph hwjwuwpnudGpnid ppwoGh
qnpowyhgltph qnudwpp:

Lwbh® yq H2SO4 ¢ 0,5S0;3 punuqpnipjwdp otimd Junwgyh 90% whphwun
wuwpniGwynn 4 mnGGw hwiphg, tpt wnwohl thniymd nbwyghwjh Gipp 60% t,
tnypnpnnid’ 75%, huy Gppnpn thnynid™ 100%:

14



(69-71)

69

70

71

Upowph(l) L ywnGéh(II) GhnpwwmGtph 9tpdwjhG pwjpwyniihg unwgyt £ whln
dlwgnpn L wGowwmyty k23,52 1 (G.w.) ququjhl fjuwnGnipny: LhpohGhG 0,2 vng
ppywohl G0 wytjugnt) L unwgywo nn9 ququjhl fpwnlnipnl wiglyuwgnpby
wijuwnt wytiigniy wupniGwnn 9pwjhb jnonyypny, hGsh wpnynilpnid qughp
owjuwin Ypdwumyb £ 5 wlquu:

Nppw®G £ wpowph Ghnpwwnh dnjughG pwdhGn (%) wnbph GughG jpwnGnipnnud:

Nppw®G t pwpn Gymiph qubGquon (q) unwgywd whln dGugnpnniy:

Nppw”G £ pwpn Gyniph dwywiwjhG pwdhn (%) nn9 ququijhG fuwnlGnipnnig:
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(72-74) ‘btinGh L wpgnGh 25 ¢/dng thohl Unjujhl quiqyuony 10 g fjuwnGnipnp
wmtinuynpty GG 3,5 1 owywy nGhgnn thwl wlnpnid L mwpwgnty vhGsl 77°C:
CGnniGhny, np R = 8,3 /4 ny, huy T, =273 4, hwpytip.

72 Nppw”G t GenGh dnjwjhG pwdhGp (%) quqbtiph fuwnGnipgniy:

73 Nppw”G £ €GpmuG (UNw) wlnpniy:

74 Nppw®G £ dhw)G wpgnGny yuwjdwGwynpuwd G6nidG (U Nw) wlnpnid:
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(75-77) Npnpwyh owyjwny wqnunh(Il) opuhnhG wytjugnty GG wylpwb ppywoha,

75

76

77

np ppywolh wnniGtph phup gipwquigl) £ wgnunh wnndGph phyp 3 wiqud:
Uunwgywo ququjhl nwnGnipnp Jubyt) & pun qubiqyuoh 20% Guumphnidh

hhnpopuhn ywwpniGwynn 700 q niomiypny, hGsh wpyniGpnd gnjugh £ 212,5 q wn:
UjGnihtnl inonyphG wytjugnt GG 165 q 9nin:

Nppw”G £ wgnup(Il) opuhnh dSwywin (1, G.w.):

Uytugnwo ppywolh n’n dwul k(%) owfuuyt:

Nppw”G £ wjuim qubgyuowjhG pwdhbn (%) ytpgGuywb (nionypnid:
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(78-80) Npnwyh quiqyuony uwhdwlwjhl shwhhil wdhGwppyh L wytijgniyny yepgpwo
uwhdwlwjhG shwwnnd uyhpunh hnfuwgnbgnipjw b wpyniGpnid unwgyt k8,01 q
tuptip, nnG wyn wihGwppyh vtpdwynp hndningh hqnutinG k: UWshGwppyh GnyyG
pwlwyhg hwiwywunwufuwl ywjiwiitpnid uvnwgyby £ 5,94 g nhuytyunhn:
<wpyh wnlhmny, np Gpym ntwlghwGbnG £ pGpughy GG 75% Gipny, hwpytp.

78 | Nppw”G t uyhpunh dnjuwjhG qubGquon (g/tny):

79 Nppw®G t buptipugiw G hwdiwn yigpwo wihGuppyh qubquon (q):

80 | Nppw”G Lt nyg pltinwjhG YnJwtiGumuhG yuwtiph phyp nhybwwhnh vy dnjyngned:
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